

TOP 理财 | 行业



浦发银行,手机近场支付客户破百万 “拍一拍”OR“听一听” 即可转账汇款

随着智能手机的流行,“摇一摇”、“扫一扫”等各种基于移动互联网的创新应用越来越普遍,除了各家商户之外,银行业也开始将这些功能整合到了日常金融服务之中,为客户的日常金融生活增添了更多便利。

浦发银行自去年9月份首家推出手机银行智能收付款功能以来,目前,手机近场支付客户已突破百万,手机银行客户数也正朝着300万户快速迈进。

郑州晚报记者 吴幸歌 张俊/文 慎重/图

这是一种全新的手机银行汇款功能

设想这样一组场景:打车到了目的地,司机大哥说没零钱,你要下车东奔西跑找人换零钱;同事酣畅淋漓聚餐后,你竟然掏出分分角角,让时髦的AA制大煞风景;帮好友代购了宝贝,朋友汇款,需要反复确认对方长长的银行卡号,背上“唠叨、碎碎念”的外号……这些已经落伍了,因为浦发移动金融智能手机收付款功能的推广应用正在改变。

据浦发银行相关负责人介绍,手机银行智能收付款功能是浦发银行为客户提供的全新手机银行汇款方式,其创造性地将新兴的图形二维码、音频二维码等技术与传统的银行转账汇款功能相结合,

颠覆性地改变了传统的银行汇款方式。

收款人只需要下载浦发手机银行客户端,便可以将自己所希望收款的银行账户转化成独一无二的二维码,收款时将该二维码出示给付款人,后者在浦发手机银行客户端中选择“拍一拍”或“听一听”,通过拍摄二维码图形或收听二维码发出的音频,浦发手机银行即可自动识别二维码背后隐含的收款人账号信息,并引导客户完成向收款人的转账支付。

“即使收款人没有浦发银行账户,也可以通过该功能将其他银行账户添加为收款账户,完成收款。”该负责人说。

手机近场支付客户已突破百万

相册中,付款人只需将手机靠近收款人手机,拍下二维码图形或收听二维码音频,便可实现面对面付款。即使收付款双方分隔两地,付款人也可使用浦发手机银行读取付款人分享的收款二维码,实现向对方的转账。

目前,浦发银行手机近场支付客户已突破百万,手机银

行客户数也正朝着300万户快速迈进,手机银行单月交易量已经超过2012年全年,初步建立了移动金融领先银行的品牌形象。

“随着浦发银行移动金融战略的全面推进,可以预期后续还将继续推出更多创新功能,为客户带来更多便利。”相关负责人说。

■ 银行资讯

交行河南省分行 支持地方经济发展

今年以来,该行多措并举,积极支持地方经济发展,以委托债权投资、保险债权计划、私募债等新型业务支持大型企业集团客户,腾挪出贷款规模重点加强对小微企业、涉农信贷投放,加大对金融薄弱领域支持力度。据悉,该行加大了对重点项目、重点企业、基础设施、产业集聚区的信贷支持,积极支持河南省产业转型升级,批量开发涉农信贷、小微企业业务,围绕粮食生产核心区建设,支持农业优势产业和农产品基地建设。 全权

民生银行直销银行 抢滩互联网金融蓝海

2月28日,民生银行直销银行正式对外提供服务,首期推出了“如意宝”、“随心存”、“轻松汇”三款产品,不仅为消费者提供了更加方便快捷的服务渠道,还带来更加贴心个性的服务体验。民生银行直销银行针对客户“余额理财”、“余额增值”需求,设计了一款货币基金产品——如意宝;“随心存”是一款人民币储蓄增值产品;“轻松汇”是直销银行提供的一项基础资金汇划功能,满足了客户电子账户和绑定银行卡间的资金汇划需求。 董斌

工商银行2600亿贷款 力挺战略性新兴产业

近年来,中国工商银行将战略性新兴产业作为信贷投放的重点领域,通过完善信贷政策和产品体系,积极支持战略性新兴产业发展,助推经济结构转型升级。统计显示,截至2013年末,工行在战略性新兴产业领域的贷款余额已达2600亿元,当年新增449亿元,增幅21%,是信贷增长最快的领域之一。同时,工行还充分发挥集团综合优势,积极创新产品和服务,为战略性新兴产业的发展提供全产品、多渠道的金融服务支持。 张晓辉

建设银行首推龙卡 足球世界杯信用卡

2月28日,建行与VISA联合在业内率先推出龙卡足球世界杯信用卡。据了解,建行将以此形成世界杯主题系列,在每届比赛举办前夕发行相关信用卡及典藏纪念套卡。此次推出的龙卡足球世界杯信用卡以2014年巴西世界杯为主题,卡面设计具有鲜明的足球世界杯特色。同时配合信用卡发行,建行还将推出揭幕赛竞猜赢取比赛指定足球和冠军决赛竞猜赢取比赛运动背包等专项促销活动。 张新乔

光大银行乐惠金信用卡 发力生意场

“乐惠金卡”一经推出就受到市场的广泛好评,成为广大私营业主生意上的好帮手,被大家称为生意场上的“及时雨”。据了解,乐惠金卡采用一卡双账户模式,将信贷和储蓄账户合二为一,持卡人既可以享受在信用额度内先消费、后还款的基本信用卡功能,又可享受投资理财、取现、转账等普通银行卡功能,并且乐惠金卡存款有息,帮助客户实现了资金价值的最大化。 何凯



浦发银行自去年首家推出手机银行智能收付款功能以来,目前,手机近场支付客户已突破百万。

据悉,智能收付款功能的创新推出,既免去了收款人记忆账号的烦恼,又避免了付款人手工录入账号的繁琐和输错账号的风险,同时还

实现了手机远程、近场支付的无缝链接。

收款人拥有收款账户二维码后,可以将其保存在浦发手机银行客户端或手机本地

遭遇金融侵害怎么办? 中国人民银行金融消费者权益保护中心来帮你

又是一年3·15,遭受金融侵害怎么办? 中国人民银行郑州中心支行提醒金融消费者不妨通过来访、电话、书信、电子邮件等形式向金融机构进行投诉,也可以直接向中国人民银行河南省辖内各级金融消费者权益保护中心进行投诉。

金融消费者权益保护中心收到投诉后,能够当场答复是

否受理的,会当场答复;不能当场答复的,将于收到投诉之日起5个工作日内做出受理或不予受理的决定。

金融消费者投诉属人民银行省内各级行内部部门办理的,由主管行领导签批后分送相关部门办理,并于15个工作日内办理完毕向金融消费者权益保护中心反馈办理结果,

金融消费者权益保护中心再向金融消费者反馈。

金融消费者投诉属银行业、证券期货业、保险业金融机构办理的,金融消费者权益保护中心于5个工作日内将投诉申请书副本等投诉材料转给相关机构,并填写金融消费者权益保护投诉案件转办单。金融机构应于15个工作日内办

理完毕并向人民银行省内各级行金融消费者权益保护中心答复办理结果。金融消费者对于金融机构办理结果不满意的,金融消费者权益保护中心可以组织调解,如人民银行或其他金融监管部门调解未果,金融消费者可以依法提起诉讼或仲裁。

郑州晚报记者 吴幸歌

交行河南省分行召开“百佳”标准推广大会

近日,交行河南省分行“百佳”标准推广暨“千佳”网点创建动员大会在许昌分行召开。此举标志着该行在全

辖范围内启动了中银协“千佳示范网点”创建活动。据了解,该行历来重视服务工作,多年来不断提升服务效率和

服务水平,并投入大量资源对网点进行升级改造,网点无障碍坡道、应急通道、紧急求助电话、盲人密码键盘等便民硬

件设施深受客户好评。2013年,整个交行系统更是荣获了20家“百佳示范”网点的优异成绩。 全权